



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

14 сентября 2016 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№32 (870)

Мобилизация народа – в руках каждого из нас!

Инструкция Центрального Штаба КПРФ по выборам

Уважаемые друзья!

Уважаемые – неравнодушные!

На встречах с избирателями, в поездках по регионам нам со всех сторон задают вопрос: чем вам можно помочь в оставшиеся дни? Отвечаем: **просим каждого сторонника о помощи в мобилизации граждан на последней неделе кампании.**

Задача сложная. А решение простое: **если каждый из наших сторонников приведет голосовать за КПРФ ещё хотя бы троих (!) человек из числа тех, кто точно ранее за нас не голосовал и не собирался теперь, то мы свой результат – утроим. А значит, победим.**

Мы не имеем равных с партией власти возможностей по размещению своей агитации. Не имеем сопоставимого с ней телеэфира. Не мы ведем подсчет голосов. Нет у нас и столько денег, чтобы завесить всю страну рекламой и закупить баснословно дорогого платного эфира. Многие от нас с вами действительно «не зависят».

Но масштаб мобилизации людей действительно зависит от каждого.

ЧТО ПО СИЛАМ КАЖДОМУ?

Шаг первый: интернет

В течение последних предвыборных дней старайтесь ежедневно размещать агитационные материалы партии в социальных сетях так, чтобы их увидел как можно более широкий круг людей.

Интернет наполнен агитацией за КПРФ: картинки, видеоролики, тексты. Всё это легко найти. Выбирайте на своё усмотрение. Работа кажется механической, но на самом деле она очень творческая.

Шаг второй: ваш дом, подъезд, соседи

Возьмите на себя эту задачу-минимум. Среди тех, кого вы каждый день встречаете в магазине, во дворе или у лифта, вы найдете много не определившихся людей, немало сомневающийся в том, идти вообще на выборы или нет. Убедите их.

Поверьте: в доверительном дружеском разговоре вы сможете достучаться быстрее любой газеты.

Напоминайте всем, кому только можно, что 18 сентября мы можем поменять расклад сил в Государственной Думе в пользу большинства граждан. В пользу нового народного законодательства, которое обеспечит развитие экономики и социальную справедливость.

Шаг третий: ваша телефонная книжка

Обзвоните ваших близких, друзей, знакомых: 5, 10, 50 человек. Сколько сможете, но как можно больше! Ведите разговор по-доброму: выборы это шанс, которым нужно пользоваться. Кроме того, современные средства коммуникации, различные телефонные приложения позволяют информировать сразу целые группы абонентов, напоминая им и о выборах, и о предельной важности их голоса для КПРФ.

ЧТО ОСОБЕННО ВАЖНО ДОНЕСТИ ДО ОКРУЖАЮЩИХ?

1. Многие люди не верят, что перемены возможны. Считают, что всё останется «в любом случае», как есть. Не в любом. От нашего голоса ничего не зависит только тогда, когда мы разрознены.

Если мы солидарны, то это уже огромный хор. Если будем сплоченными, то нас придет больше чем тех, кого правдами и неправдами гонят на

выборы за партию власти, партию капиталистов и коммерциализации.

2. Если граждане не придут на выборы, их голосом могут воспользоваться в пользу партии власти. Такие случаи известны.

Человек, остающийся дома, сам того не зная, по существу отдает свой голос за сырьевую экономику, коммерциализацию социальной сферы, за вложения бюджета в американские ценные бумаги, за продолжение коллапса в пенсионной системе и так далее. Это тоже нужно объяснять.

3. Если среди ваших друзей, знакомых, коллег есть люди, которые не поддерживают партию власти, но и КПРФ им по каким-то причинам не симпатична, они хотят голосовать за что-то иное, то нужно поступать следующим образом. Мы уважаем их симпатии, выбор и позицию. На то и выборы, чтобы каждый голосовал осознанно: так, как считает нужным.

Но одновременно этим людям нужно объяснить: КПРФ сегодня единственная оппозиционная партия, точно попадающая в Государственную Думу. Это показывают любые социологические исследования.

Если вашим друзьям и знакомым хочется не просто отдать голос, но повлиять именно на соотношение сил в будущей Государственной Думе, то разумно поддержать КПРФ.

Этот наш призыв – общероссийская акция. Когда вы ищите новых сторонников, разговариваете, убеждаете, то можете быть уверены: одновременно с вами этой работой занимаются многие другие в разных регионах страны.

На финишной прямой нужен рывок вперед!

Сделаем его дружно и вместе! Спасибо и успехов всем нам!

Избиратель! Обрати внимание!

88 процентов богатств России принадлежат богачам. По расчётам аналитиков компании New World Wealth, **62%** российских богатств контролируют миллионеры, **26%** – миллиардеры. **Всего в России насчитывается порядка 100 тысяч долларовых миллионеров и около 100 миллиардеров.** Другими словами, с учётом членов семей **0,3%** населения нашей страны владеет **9/10** её национальных богатств.

На выборах в Госдуму РФ

Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

ЗЮГАНОВ Геннадий Андреевич, САВИЦКАЯ Светлана Евгеньевна, АФОНИН Юрий Вячеславович, АЛФЕРОВ Жорес Иванович, МЕЛЬНИКОВ Иван Иванович, КАШИН Владимир Иванович, НОВИКОВ Дмитрий Георгиевич, РЕШУЛЬСКИЙ Сергей Николаевич, АГАЕВ Ваха Абуевич, ТАЙСАЕВ Казбек Куцукович

Региональная группа

ШУРЧАНОВ Валентин Сергеевич, КАЗАНКОВ Сергей Иванович, КУЗЯКИН Дмитрий Викторович

На выборах в Госсовет Чувашской Республики

Чувашское республиканское отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ШУРЧАНОВ Валентин Сергеевич, ШЛЕПНЕВ Юрий Чонгарович

Региональная группа

(В границах одномандатных округов)

12



5



«Алло, Вас слушают!»

В единый день голосования 18 сентября 2016 года в Чувашском рескоме КПРФ будет работать открытый телефон 8(8352) 28-99-99.



Звоните! Вас обязательно выслушают.

Отповедь попрыгунчикам

«Дырку от бублика Вам, а не КПРФ!»

Очередным предвыборным пасквилем разродилось региональное отделение «Справедливой России». В агитлистке, выпущенным 150-тысячным тиражом, из 7 причин, по которым нужно проголосовать против монополии партии власти, 4 почему-то посвящены КПРФ.

Почему СР решила накинуться на оппозиционную партию - КПРФ, которая берет своё начало с большевиков, а в постсоветское время - с 1993 года? Да, похоже, эсеры переживают далеко не лучшие времена и понимают, что настроения в обществе изменились, взгляды у россиян, разочарованных антинародной политикой властей, левеют. Люди больше симпатизируют КПРФ. Вот и решили самым бессовестным образом затеять перетягиванием голосов потенциальных избирателей на себя.

И тут все методы хороши. Как больнее уколоть КПРФ? Вот эсеры и повытаскивали из заглавника всем уже изрядно опостылевшие штампы про некий «семейный бизнес Шурчановых», которого нет в природе и не может быть, про выходцев из других партий в списках кандидатов от КПРФ. Да еще приплели байку про «марионеток партии власти». Это сами эсеры встали на путь соглашательства с властью, поделив с «Единой Россией» избирательные округа во многих регионах страны, в том числе и в Чувашии (ради эсера Аксакова сняли с выборов высокопоставленного единоросса Малова).

А КПРФ никогда не шла на компромисс с властью. КПРФ единственная партия, которая выражает интересы простых людей труда. И будет отстаивать их до конца. Без каких бы то ни было альянсов с властью. Предвыборная платформа КПРФ - это четкая программа экономического и духовного возрождения России, понятная и доступная каждому россиянину. Десять пунктов программы - это новый образ будущего нашей Родины.

КПРФ уверенно набирает вес и доверие народа в России и Чувашии, чему примером итоги выборов в Президенты РФ Зюганова Г.А. в 1996 году и в Президенты Чувашской Республики ШУРЧАНОВА В.С. в 2001 году. Да и по партийным спискам КПРФ в республике набирала до 36 - 40% голосов.

Именно этих успехов испугалась власть и в 2006 году срочно придумала «Справедливую Россию», чтобы отнимать голоса у КПРФ. А теперь совсем хотят задавить КПРФ, ведя агрессивную кампанию против неё. Что подтверждает истину, что главная задача «Справедливой России» - не допускать усиления КПРФ ради сохранения нынешнего режима. Выдвижение и поддержка со стороны «Единой России» Аксакова - тому убежденное свидетельство. Борьба с КПРФ - это прежде всего борьба с руководством КПРФ, в данном случае с ШУРЧАНОВЫМ В.С., который обеспечивает авторитет и вес КПРФ в Чувашии. И вся республика об этом знает и доверяет ШУРЧАНОВУ В.С.

Ни о каком массовом оттоке из рядов КПРФ речь идти не может. Это типичное оболванивание читателей. За восемь месяцев текущего года в ряды КПРФ принято 250 новых членов партии. Ушли единицы, главным образом те, кому не по душе партийная дисциплина. В рескоме КПРФ после ухода В. Ильина, Д. Евсеева, Ю. Никифорова, С. Осипова и некоторых других сложилась нормальная рабочая обстановка. Обстановка на местах оздоровилась, составы партийных комитетов и рескома обновилась и омолодилась. Сегодня каждый член КПРФ искренне радуется за общее дело. В Новочебоксарске, Вурнарах образованы новые работоспособные комитеты КПРФ.

Кстати, в 7 пункте листовки эсеры признаются, что сами-то не гнушаются выходцами из других партий, среди их кандидатов есть бывшие члены КПРФ, либерал-демократы и единороссы. Выходит, что им не зазорно, а КПРФ нельзя? Чушь какая-то. Между прочим, Аксаков поменял уже несколько партий. За 25 лет успел побывать в четырёх партиях (КПСС, «Наш Дом - Россия», Народная партия, «Справедливая Россия»). Да и нынешнее его членство в СР, вполне возможно, не окончательное.

Вот и ищет и пользуется «Справедливая Россия» бывших членов КПРФ, политических банкротов, попрыгунчиков, которые ради своей личной карьеры предали интересы КПРФ. Любой здравомыслящий человек знает, что КПРФ - партия

трудолюбивая, верна народу и нужна стране.

А «Справедливая Россия» - партия Социнтерна, чем, кстати, гордится Миронов С.М. Но это партии - партии II Интернационала, которые в своё время В.И. Ленин характеризовал как оппортунистические, предавшие интересы рабочего класса, трудящихся. И это действительно так. И нынче партии Социнтерна защищают капитализм с так называемым «человеческим лицом», следуют политике империализма, глобализации, где России отведено место сырьевой колонии.

И не только. Именно партии Социнтерна в рамках так называемой «толерантности» ратуют за однополые браки, гомосексуализм и лесбиянство, за легализацию лёгких наркотиков, за ювенальную юстицию и др. Значит, и СР туда и дорога. А кто такую политику в Чувашии поддержит? Мало таких.

Выходит, что своего электората у СР кот наплакал, вот и размечтались эсеры погреть руки за чужой счёт. Размечтались до предела и жаждут, что если КПРФ покажет низкий результат на этих выборах - это, мол, станет основанием для снятия ШУРЧАНОВА с должности. Видите ли, ШУРЧАНОВ никак не даёт развалить республиканскую организацию КПРФ в угоду СР.

Дырку от бублика Вам, а не ШУРЧАНОВА! КПРФ была и будет, мы убеждены в этом и будем добиваться этого.

С. Петров.

Забота о людях - ключ к развитию страны

Обращение Всероссийского социального форума КПРФ

Уважаемые граждане России!

Мы, участники Всероссийского социального форума КПРФ, связали свою жизнь со служением человеку. Как никто другой мы знаем, как и чем живут люди всех возрастов и категорий, потому что работаем с ними ежедневно и ежечасно.

В канун выборов в Государственную Думу ФС РФ мы обращаемся к вам - наши сограждане. Сегодня важно понять: от того, какой будет новая Дума, зависит наша жизнь в ближайшие годы. От этого напрямую зависит размер зарплат, пенсий и стипендий, перспективы науки и качество обучения, эффективность медицины и поддержка нуждающихся, будущее молодёжной политики и российского спорта. Работа всей социальной сферы будет определяться способностью власти вывести экономику нашей страны из кризиса и преодолеть деградацию социальной сферы.

Экономические итоги последних лет отразили всю несостоятельность политики Правительства РФ. Хозяйство России в упадке. Бюджет трещит по швам. Закрываются институты, школы, детские сады, дома для престарелых. В отдалённых территориях нашей страны посёлки и деревни остаются в морозы без электричества, газа, телефонной связи, автобусного сообщения и скорой медицинской помощи. Одновременно колоссальные средства оседают в карманах олигархии. За возможность немногих иметь сверхдоходы бюджетная сфера расплавляется пресловутой «оптимизацией».

Правительство РФ сбрасывает с себя социальные обязательства на регионы и муниципалитеты. Однако средств на их обеспечение нет, потому что на местах изъяты почти все доходные источники. В результате все реформы социальной сферы последних лет сводились к сокращению её финансирования.

«Оптимизированная» система образования оказалась неспособна обеспечить высокое качество обучения. Вектор её развития направлен исключительно на коммерциализацию. Страховая медицина сделала из здравоохранения торговую палатку: чем

чаще человек болеет, тем богаче страховые компании. Пенсионная система не выдерживает никакой критики: дошло до того, что правительство не хочет индексировать пенсии, бросая взамен разовую подачку. Людям с ограниченными возможностями без всяких оснований понижают категорию инвалидности, чтобы сэкономить даже на этом.

Бездарные, а порой и просто преступные правительственные решения вгоняют народ России в нищету и безграмотность, оставляют без медицинской помощи и социальной защиты. Страна отдана на откуп безответственным, коррумпированным и непрофессиональным чиновникам, наживающим состояния на поборах с трудового народа. Не от олигархов и чинуш, а от простых граждан правящие круги требуют «затянуть пояс». Нарастает социальный раскол.

Социально-экономический курс Правительства РФ не способен решить задачи укрепления здоровья граждан, повышения их образованности и качества жизни в целом. Положение требует немедленных действий. Мы, участники Всероссийского социального форума КПРФ, убеждены: социальная сфера не может быть построена на коммерческих началах. Мы хотим помогать людям, а не наживаться на их беде или превращаться в обслугу.

Работники образования, здравоохранения, науки и социальной сферы поддерживают программные предложения Коммунистической партии Российской Федерации. Многие из нас приняли участие в разработке этих документов. Их претворение в жизнь может сыграть ключевую роль в раскрытии потенциала каждого человека, в оздоровлении населения и достижении качественно новых научных высот.

Участники Всероссийского социального форума КПРФ призывают всех граждан страны поддержать нашу партию и её кандидатов на выборах 18 сентября 2016 года. Вместе мы построим здоровую, образованную и благополучную страну.

Россия достойна быть именно такой!

г. Москва
06 сентября 2016 года

Эх Россия, моя ты Россия!

Вставай страна огромная,
Вставай на смертный бой,
С российской мафиозией
И с барскою чумой.
Стоящие у власти
Душой как на подбор
Нечестные в правлении
Такой большой страной.
Подарок дан был Горбачёв
И Ельцин свитой подхватил,
Переворот устроил быстро,
Народ он по миру пустил.
В революцию стрелявший
И пасынкам совет он дал,
Грабьте вы народ российский!
И воруют, несут господа под законом
И ложат себе всё в карман.
В старину Русь не щадили ни немец,
Ни хан, ни Мамай, ни кресты,
Современный народ превратили в рабов
Свои местные же наглецы.
16 лет уж блефует стая,
Великую Русь не щадя,
На предательство своё невзирая,
Старину вспоминая и народ ущемляя,
Вот такие у нас времена и дела.
Голосовать идите люди,
Не верьте этим болтунам,
Я верю, наше счастье будет,
Иначе мрак придёт и к Вам.

И. Потапов,
г. Шумерля.

Ответы на запросы депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.С. ШУРЧАНОВА

Уважаемый Валентин Сергеевич!

В Генеральной прокуратуре Российской Федерации рассмотрено Ваше обращение по поводу уничтожения всего поголовья свиней в Порецком районе Чувашской Республики и по иным вопросам.

В целях оперативного разрешения обращения направлено прокурору Чувашской Республики для организации проверки, принятия при наличии оснований мер реагирования и информирования Вас о результатах.

Исполнение поручения контролируется Генеральной прокуратурой Российской Федерации.

**Первый заместитель
Генерального прокурора
Российской Федерации** **А.Э. Буксман**

Уважаемый Валентин Сергеевич!

Кабинет Министров Чувашской Республики, рассмотрев Ваш запрос от 20.07.2016 г. № ШВС-4/140 по обращению жителей села Русские Алгаши Шумерлинского района Чувашской Республики с жалобой на отсутствие в селе регулярного водоснабжения, сообщает.

Администрацией Русско-Алгашинского сельского поселения Шумерлинского района для решения проблемы водоснабжения села проведено обследование существующих сетей и объектов водоснабжения, в ходе которого выявлено, что перебой водоснабжения многоквартирных жилых домов происходит из-за опустившегося на 15 метров уровня воды в скважине.

Для решения проблемы администрацией сельского поселения проведены следующие мероприятия:

- установлен дополнительный насос на вторую скважину;
- проведена промывка системы водоснабжения протяженностью 300 метров;
- проведена ревизия всех колодцев системы

водоснабжения;

- проведена выборочная поквартирная промывка фильтров.

В настоящее время работы по подключению уличного водопровода к третьей водонапорной башне для обеспечения дополнительного водоснабжения завершены.

**Председатель
Кабинета Министров
Чувашской Республики** **И. Моторин**

Уважаемый Валентин Сергеевич!

Прокуратурой республики рассмотрено Ваше обращение в интересах жителей Комсомольского района о нарушениях законодательства об отходах производства и потребления.

Проверкой установлено, что свалка твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) площадью 11178 кв. м. расположена на земельном участке с кадастровым номером 21:13:090109:149 на землях населенного пункта Комсомольского сельского поселения.

На основании договора аренды земельного участка № 35 от 18.06.2012, заключенного по результатам открытого аукциона, вышеуказанный земельный участок администрацией Комсомольского района передан ООО «Полигон» для размещения свалки ТКО до 18.06.2017.

Установлено, что ТО Управления Роспотребнадзора по ЧР в Батыревском районе в июле 2016 г. проведено административное расследование по аналогичному обращению депутата Государственного Совета Чувашской Республики Старёвой Т.А., в ходе которого в деятельности ООО «Полигон» установлены нарушения законодательства, выразившиеся в несоблюдении экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления.

Постановлением начальника ТО Управления Роспотребнадзора по ЧР в Батыревском районе от 26.07.2016 директор ООО «Полигон» признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 8.2 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде административного штрафа.

Ранее прокуратурой Комсомольского района было установлено, что ООО «Полигон» вышеуказанная свалка ТКО эксплуатируется без включения в государственный реестр объектов размещения отходов.

По данному факту прокурором района в отношении директора общества 28.04.2016 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.2 КоАП РФ (назначен штраф в размере 10 000 руб.).

В ходе настоящей проверки установлено, что ООО «Полигон» мер по включению свалки ТКО в государственный реестр объектов размещения отходов не приняты.

По данному факту и.о. прокурора района 16.08.2016 в адрес директора ООО «Полигон» внесено представление, в отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.2 КоАП РФ (на рассмотрении).

В ходе проверки установлены нарушения, связанные с учетом поступивших трупов животных и контролем за доступом посторонних лиц в помещение пункта сбора трупов животных.

По данному факту прокурором Комсомольского района 05.08.2016 в адрес начальника БУ ЧР «Комсомольская районная станция по борьбе с болезнями животных» внесено представление (на рассмотрении).

**Прокурор республики
государственный советник
юстиции 2 класса** **С.В. Легостаев**

КПРФ ОБЖАЛОВАЛА В КОНСТИТУЦИОННОМ СУДЕ НОРМЫ ЗАКОНА О ВЫБОРАХ, ПОЗВОЛЯЮЩИЕ СНИМАТЬ КАНДИДАТОВ ЗА ОТСУТСТВИЕ СПРАВОК ОБ ИМУЩЕСТВЕ ЗА РУБЕЖОМ

Группа депутатов Госдумы (91 член фракции КПРФ и по одному депутату от трёх других фракций) обратилась в Конституционный суд, чтобы признать не соответствующими Конституции РФ положения закона о выборах депутатов Госдумы, касающиеся регистрации кандидатов. Авторы жалобы оспаривают пункт, требующий подавать в избирком сведения о зарубежном имуществе кандидата, его супруги и несовершеннолетних детей, и пункт позволяющий Центризбиркому исключать из федерального списка кандидата за отсутствие вышеупомянутой справки.

Поводом послужило исключение из списка КПРФ Сергея Обухова, который, по мнению ЦИК, нарушил сроки предоставления справки о зарубежном имуществе дочери. При этом сам ЦИК

не высказывал претензий к документам Обухова. В нашей республике были сняты с регистрации кандидаты в депутаты Госсовета Чувашской Республики по одномандатным избирательным округам А.В. Шурчанов и А.М. Андреев.

Через порочную правоприменительную практику ЦИК нарушает право избирать и быть избранным. Указ президента предусматривает предоставление сведений, как считают заявители, об имуществе кандидатов и их семей, а не справки об отсутствии такого имущества. Более того, ЦИК на этом основании определяет право участвовать в выборах. При положительном решении Конституционного суда С. Обухова, А. Шурчанова и А. Андреева можно будет восстановить в списке даже после выборов.

ДЕПУТАТЫ ФРАКЦИИ КПРФ ВНЕСЛИ ЗАКОНОПРОЕКТ О МОРАТОРИИ НА ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА ДО 2025 ГОДА

Депутаты от КПРФ Иван Мельников и Сергей Решульский внесли в Госдуму законопроект, в котором предлагается установить мораторий на повышение пенсионного возраста, при достижении которого назначается страховая пенсия по старости, на период до 1 января 2025 года. Путём внесения соответствующих дополнений в статью 35 Федерального закона «О страховых пенсиях», а также определив условия отмены моратория или его продления после 1 января 2025 года.

В случае принятия закон должен вступить в силу с 1 января 2017 года.

Коммунисты подчеркивают, что увеличивая пенсионный возраст, государство сокращает на определенном этапе объем текущих выплат на пенсии.

Депутаты утверждают, что приня-

тие решения о повышении пенсионного возраста в России свыше 60 и 55 лет (соответственно мужчинам и женщинам) неизбежно вызовет рост безработицы среди молодых граждан в связи с тем, что многие пенсионеры будут оставаться на прежней работе, так как прожить на нынешнюю страховую пенсию, особенно в городах, становится все труднее из-за роста цен на товары и услуги.

С 2008 года из-за внутреннего и внешнего финансово-экономического кризисов в стране резко упал уровень жизни людей, и нельзя утверждать при этом, что продолжительность жизни граждан благодаря принятым мерам в социальной сфере выросла и стала выше 63 лет, потому что реальное положение в этой сфере весьма драматично, считают авторы законопроекта.

2 сентября 2016 года в здании Администрации Мариинско-Посадского района прошло совещание с индивидуальными предпринимателями. Среди прочих вопросов наибольшее возмущение присутствующих вызвала информация сотрудника налоговой службы о том, что со следующего года всех предпринимателей будут обязывать устанавливать кассовые аппараты нового поколения, которые будут передавать информацию о всех покупках в режиме онлайн в налоговый орган. Т.е. речь идет о тотальном слежении за бизнесом.

14 июня 2016 года Государственной Думой ФС РФ был рассмотрен законопроект № 968690-6 О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации (о совершенствовании нормативно-правового регулирования порядка применения ККТ). Согласно данному законопроекту с 1 июля

Удар по предпринимателям

2017 года предприниматели, применяющие ККТ, обязаны работать с ККТ нового образца, а с 1 июля 2018 года обязанность по работе с ККТ будет возложена и на предпринимателей, работающих в режимах ЕНВД, УСН и на патенте, т.е. государство влезает в работу бизнеса и желает знать о всех торговых операциях страны. Чем это грозит предпринимателям и потребителям? На наши плечи, как обычно, лягут расходы по приобретению данного оборудования; заключение договоров (скорее всего на не безвозмездной основе) с операторами фискальных данных, которые будут обрабатывать данные чеков и отправлять их в налоговую инспекцию; оплата услуг на подключение и обслуживание интернет соединения в каждой торговой точке, а также расходы на обслуживание ККТ. Помимо вышеуказанного, за не применение ККТ увеличена ответственность, согласно

статье 14.5. КоАП РФ для индивидуальных предпринимателей она начинается от 10000 рублей и выше.

Данный законопроект был принят Государственной Думой РФ в 243 голоса, в т.ч. 237 голосов от партии Единая Россия, 4 голоса от партии Справедливая Россия, 2 голоса от Либерально-демократической партии России. Коммунистическая партия Российской Федерации проголосовала «против». Данный законопроект уже подписан президентом, обнародован и вступил в законную силу.

Все предприниматели знают, что любое нововведение, требующее расходов, налоги, оплата коммунальных услуг и т.д. – все это закладывается в стоимость товаров и услуг, что в конечном итоге ведет к повышению цен и снижению покупательской способности. Под видом заботы о покупателях в очередной раз власти наносят удар по бизнесу.

Алексей Федоров,
помощник депутата Государственной Думы ФС РФ
В.С. ШУРЧАНОВА.

ВЫБЕРИТЕ ДЕПУТАТА, КОТОРЫЙ РАБОТАЕТ, А НЕ СПИТ!

5 ПРИЧИН ПРОГОЛОСОВАТЬ



За Товарища Данилова

1. Создал систему «Народный ревизор»

Создал собственную программу «Народный ревизор», которая заставляет чиновников работать силой депутатского запроса.

2. Профессиональный юрист-государственник

Первое высшее образование - юрист, государственно-правовая специализация. 14 лет законодательства в органах власти. Сделал аудит 513 законопроектов.

3. Сын земли Чувашской

Чуваш. Родился, учился, женился, живет и работает в Чувашии.

4. Заставляет чиновников работать

Более 3000 обращений граждан, только в Чувашии, ежемесячно преобразовывается системой «Народный ревизор» в депутатские запросы конкретным чиновникам. Заделяются ямы, чинятся крыши, вытравляются крысы и тараканы...

5. Вынуждает уйти с работы взяточников и хапуг

Масса депутатских запросов от системы «Народный ревизор» ставит чиновников перед выбором: либо работать, либо уходить.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Канашскому одномандатному избирательному округу № 37 Данилова Григория Владиславовича.

Против БАНКИРА Аксакова

1. Спит в Госдуме России с прошлого века (1999 г.)

Впервые был избран в Государственную Думу ФС РФ в 1999 г. Заседает там 17 лет. Устает...

2. Профессиональный банкир

Получил образование - экономиста, работал руководителем банка «Стратегия». Сейчас - Президент Ассоциации региональных банков России, защищает интересы банкиров.

3. Башкирский крымчанин

Родился в Башкирии. Вырос в Крыму, на Украине. Учился, женился, живет в Москве.

4. Приумножает капитал банкиров

Защищает интересы банкиров в Госдуме России. Один пример: в декабре 2014 г., когда КПРФ призвала голосовать против выделения банкам для пополнения капитала 1,000,000,000,000 руб. (1 триллион рублей) из бюджета страны, Аксаков - не поддержал эту инициативу и встал на сторону банкиров.

5. Нагружает предпринимателей дополнительными проверками

Поправки Аксакова в №294-ФЗ значительно расширяют перечень оснований для внеплановых проверок предпринимателей.

Предвыборные бесчинства

В МАРИНСКОМ ПОСАДЕ

Очередное нападение совершено на помещение Мариинско-Посадского райкома КПРФ, расположенное в доме 30 по улице Николаева. Под покровом ночи неустановленные лица вырезали с плаката изображения лидера КПРФ Геннадия Зюганова и первого секретаря райкома партии Михаила Шипулина. В настоящее время правоохранительные органы занимаются розыском вандалов.



— Мы приложим все усилия, чтобы виновные были найдены и понесли заслуженное наказание, — прокомментировал случившееся первый секретарь райкома КПРФ Михаил Шипулин.

Первый секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Государственной Думы РФ **Валентин ШУРЧАНОВ** по данному факту уже обратился с официальным запросом к прокурору Чувашской Республики.

В ЧЕБОКСАРАХ

Хулиганы испортили баннер кандидата в депутаты Госсовета Чувашии от КПРФ Михаила Тёмкина. Баннер размером 6 x 3 метра, установленный на пересечении улицы Кукшумской и Эгерского бульвара, оказался весь залит черной краской. Михаил Тёмкин, подозревая в хулиганстве своих политических оппонентов, написал заявление в полицию. По данному факту депутат Государственной Думы РФ **Валентин ШУРЧАНОВ** также обратился с запросом к прокурору Чувашской Республики.

В БАТЫРЕВСКОМ РАЙОНЕ

В Батыревском районе в нарушении избирательного законодательства замечен директор Полево-Бикшикской средней школы И.А. Камальдинов. Он предлагает учителям и избирателям голосовать за партию «Единая Россия» на избирательных участках, минуя кабины тайного голосования, на виду у членов участковых комиссий. Как сообщают избиратели, подобная практика распространяется по всему району.

По этому факту депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации **В.С. ШУРЧАНОВ** направлена правительственная телеграмма на имя Генерального прокурора Российской Федерации Ю.Я. Чайки.

В ИБРЕСИНСКОМ РАЙОНЕ

Ещё одной правительственной телеграммой на имя Генерального прокурора Российской Федерации Ю.Я. Чайки депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации **В.С. ШУРЧАНОВ** просит поручить пресечь нарушения избирательного законодательства со стороны главы администрации Ибресинского района Чувашской Республики С.В. Горбунова, который призывает членов Ибресинской территориальной избирательной комиссии самим нарушать избирательное законодательство и не реагировать на нарушения других. Также С.В. Горбунов угрожает и оказывает давление на активно проводящую предвыборную кампанию кандидата в депутаты Госсовета Чувашской Республики от КПРФ В.В. Алексева.

Что не сделаешь ради власти!

В связи с предстоящими выборами в районах республики началась работа по массовому направлению граждан в больницы города Чебоксары на 4 дня – с четверга по понедельник. Для того, чтобы они своё краткосрочное лечение совместили с голосованием в угоду правящей партии на временных избирательных участках, которые будут организованы в

больницах в день выборов.

Естественно, что при этом у них остаётся возможность проголосовать и на своих избирательных участках в родных деревнях.

Наши активисты обратились с жалобой в ЦИК РФ.

Люди! Будьте бдительны! Не дайте себя обмануть!

Если весь честной народ да на выборы придёт...

«Мозгов просто нет» – Памфилова об ажиотаже с открепительными талонами

Ажиотаж вокруг открепительных удостоверений в регионах, когда директора предприятий заставляют сотрудников брать талоны, может говорить о том, у «начальства мозгов просто нет». Как передаёт ИА REGNUM, такое мнение высказала на заседании ЦИК РФ глава ведомства Элла Памфилова, комментируя выступление представителя КПРФ, пожаловавшегося

на массовую выдачу открепительных талонов в Чувашии, Воронежской области и Санкт-Петербурге.

Напомним, Чувашия стала лидером в стране по выдаче открепительных удостоверений, уступив первенство только Северной Осети. Со слов участников выборного процесса, ажиотаж наращивают и приезжающие из Москвы

люди с пачками нотариально заверенных доверенностей от чувашских гастарбайтеров, а их в республике около 500 тысяч. Помимо этого, в Чувашии родилось пиаровское ноу-хау под видом информирования избирателей: в одном из районов республики появились объявления со слоганом «Выезжайте — получи открепительное удостоверение».

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель:
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.

◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.

◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Материалы на правах рекламы обозначены знаком

◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.

◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Отв. за выпуск Н.Е. Васильев

Тираж 100000. Подписано в печать в 18.00. 13.09.2016
Заказ №3281. по графику — в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13